
Duke filluar nga data 1/1/26, paga minimale për punonjësit 
e ushqimit të shpejtë do të përputhet me normën bazë të 
pagës minimale. $17.00 për orë në qytetin e Nju Jorkut, 
Long Island dhe Kontenë Westchester. $16.00 për orë në 
zonat e tjera të shtetit të Nju Jorkut.

ÇFARË ËSHTË NJË BIZNES I USHQIMIT 
TË SHPEJTË?
Një biznes i ushqimit të shpejtë është çdo biznes që 
plotëson kriteret e mëposhtme:

•	 Kryesisht shërben ushqim ose pije, duke përfshirë 
kafenetë, shërbimin e lëngjeve, dyqanet e petullave 
dhe të akulloreve

•	 Ofron shërbim të kufizuar, ku klientët porosisin dhe 
paguajnë përpara se të hanë, duke përfshirë restorantet 
me tavolina por që nuk ofrojnë shërbim të plotë 
tavoline, dhe vendet që ofrojnë vetëm shërbimin 
e porosive që merren me vete

•	 Është pjesë e një zinxhiri prej 30 ose më shumë 
vendndodhjesh, duke përfshirë biznese në pronësi 
individuale të lidhura me një markë që ka 30 ose më 
shumë vendndodhje në nivel kombëtar

SHEMBUJ
Shembuj të bizneseve të ushqimit të shpejtë përfshijnë 
Ben & Jerry’s, Chipotle, Dunkin Donuts, Golden 
Krust Caribbean Bakery and Grill, Jamba Juice, KFC, 
McDonald’s, Nathan’s Famous, Pizza Hut, Quiznos, 
Shake Shack, Starbucks, Subway, Taco Bell, Tim Hortons, 
Uno Pizzeria & Grill, Wendy’s, dhe White Castle.   

Për më shumë informacion mbi përkufizimin e një lokali 
ushqimi të shpejtë dhe atë që konsiderohet zinxhir, 
ju lutemi shihni Rregulloret e Industrisë së Mikpritjes 
të disponueshme në dol.ny.gov/CR146-doc.

PYETJET E BËRA MË SHPESH
CILËT PUNONJËS PREK KJO PAGË MINIMALE?
Kjo prek të gjithë personat që punojnë në vendndodhjen 
e zinxhirit të ushqimit të shpejtë që plotëson kriteret e 
përshkruara. Kjo vlen për punëtorët që përgatisin ushqim, 
sigurinë në punë, stoqet, pastrojnë dhe kryejnë detyra 
të tjera.

A JANË KREDITET E VAKTEVE DHE TARIFAT PËR 
RIMBURSIMIN E MIRËMBAJTJES SË UNIFORMËS 
TË NDRYSHME PËR PUNONJËSIT E USHQIMIT TË 
SHPEJTË KRAHASUAR ME PUNONJËSIT E TJERË 
TË INDUSTRISË SË MIKPRITJES?
Jo, këto tarifa janë të njëjta për punonjësit e ushqimit të 
shpejtë dhe mikpritjes.

PO NË LIDHJE ME TARIFAT E PAGËS PËR KËRKESAT 
E THIRRJES NË TELEFON DHE SHPËRNDARJES SË 
ORARIT?
Punonjësit e ushqimit të shpejtë i nënshtrohen kërkesave 
të pagës jashtë orarit dhe shpërndarjes së orarit në 
tarifën minimale të pagës për punonjësit e ushqimit të 
shpejtë.

A KANË TË DREJTË PUNONJËSIT E USHQIMIT TË 
SHPEJTË PËR PAGESË JASHTË ORARIT?
Po, punonjësit e ushqimit të shpejtë duhet të paguhen 
me një kohë e gjysmë të tarifës së rregullt të pagës për 
çdo orë pune mbi 40 orë në javë.

PËR MË SHUMË INFORMACION
Nëse keni nevojë për ndihmë shtesë ose dëshironi të 
paraqisni një ankesë, ju lutemi telefononi: 1-888-4NYSDOL 
(1-888-469-7365) ose vizitoni: dol.ny.gov/minimum-wage.

P716 (12/25)
Departamenti i Punës i Shtetit të Nju Jorkut është një punëdhënës/program që ofron mundësi të barabarta.  

Ndihmësit dhe shërbimet ndihmëse janë në dispozicion sipas kërkesës dhe pa pagesë për individët me aftësi të kufizuara TTY/TDD 711 ose 1-800-662-1220 (anglisht) / 1-877-662-4886.

PAGA MINIMALE PËR PUNONJËSIT  
E USHQIMIT TË SHPEJTË

1/1/26-12/31/26
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